

			
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ		Κιλκίς 19/2/2021 Αρ. Πρωτ.:3837	
Ταχ. Δ/ση Τ. Κ. Πληρ. Τηλέφωνο Αριθμ. Φαξ Ηλ. Δ/ση Ιστοσελίδα	Γ. Καπέτα 17 61100 Σ. Παπαδοπούλου 2341 352 144 2341 352 141 papadsof@dhmoskillkis.gr e-killkis.gr	<u>ΠΡΟΣ</u>	ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ (2^η / 2021)

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στη Συνεδρίαση της **Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Κιλκίς**, που θα διεξαχθεί με **τηλεδιάσκεψη** (με χρήση της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr), στις **24 Φεβρουαρίου 2021**, ημέρα **Τετάρτη** & ώρα **15:00**, για συζήτηση και απόφαση για τα εξής θέματα Η/Δ:

Θέμα 1ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχομένου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο/δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση για γνωμοδότηση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εκμετάλλευση λατομείου βιομηχανικού ορυκτού (χαλαζίτη) σε δημόσια περιοχή έκτασης 52.296 στρ. στη θέση "Τρελή -Βόρεια" της ΤΚ Χρυσόπετρας, ΔΕ Γαλλικού του Δήμου Κιλκίς της ΠΕ Κιλκίς (ΑΒΛ101)
Θέμα 2ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχομένου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο/δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση φακέλου ΜΠΕ, μέσω ΗΠΜ, στο πλαίσιο της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου: "Εγκατάσταση και λειτουργία σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 18 MW, εταιρείας SKGR PV18 ΙΚΕ" που υποβλήθηκε στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο (ΗΠΜ) και έλαβε τη Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 2012423329, που θα εγκατασταθεί στη θέση Πικρολίμνη, της ΔΕ Πικρολίμνη, Δ.Κιλκίς, ΠΕ Κιλκίς
Θέμα 3ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχομένου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο/δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση φακέλου ΜΠΕ, μέσω ΗΠΜ, στο πλαίσιο της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου: "Εγκατάσταση και λειτουργία σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 70MW, εταιρείας SKGR PV17 ΙΚΕ" που υποβλήθηκε στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο (ΗΠΜ) και έλαβε τη Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 2012425928, που θα εγκατασταθεί στη θέση Βοσκήσιμα, της ΔΕ Κιλκίς, Δ.Κιλκίς, ΠΕ Κιλκίς

Θέμα 4ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχομένου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο/δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση φακέλου ΜΠΕ, μέσω ΗΠΜ, στο πλαίσιο της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου: "Εγκατάσταση και λειτουργία σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 18MW, εταιρείας SKGR PV10 ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ" που υποβλήθηκε στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο (ΗΠΜ) και έλαβε τη Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 2012422295, που θα εγκατασταθεί στη θέση ΞΙΝΟΒΟΥΝΟ , της ΔΕ Κιλκίς, Κιλκίς, ΠΕ Κιλκίς
---------	---

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

**Γεώργιος Μπαλάσκας
(Αντιδήμαρχος)**